

В Республике прошел семинар-тренинг

17 декабря 2019 года в Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан состоялся семинар-тренинг на тему «Законные интересы женщин находятся под защитой государства». Узбекистан является одной из стран, которая приняла в этом году два закона: «О защите женщин от притеснений и насилия» и «О гарантиях равных прав и возможностей для женщин и мужчин». Эти законы побуждают правительство и другие организации активизировать свои усилия по предотвращению преследований и насилия в отношении женщин. В этом семинаре-тренинге активное участие приняли женщины нашего института и были награждены сертификатами.



Информация председателя женского комитета института З.Хафизовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.